



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_\_\_  
Баштанка

Порядковий номер сесії (римськими  
цифрами) та скликання словом)

Про внесення змін до Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2022-2026 роки

На підставі пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», листа Національної поліції в Миколаївській області від 27.06.2023 № 2027/04/23-2023, у зв'язку з впровадженням проєкту «Поліцейський офіцер громади», з метою забезпечення безпечного середовища, як складової сталого розвитку громади, а також необхідність посилення ефективної взаємодії між місцевою владою, населенням та поліцією та враховуючи висновок спільного засідання постійних комісій міської ради, міська рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Доповнити розділ 6 «Матеріальне, технічне і кадрове забезпечення профілактичної роботи» Переліку завдань і заходів щодо реалізації Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2022-2026 роки пунктами такого змісту:

«6.6. Покращення матеріально-технічного забезпечення Головного управління Національної поліції в Миколаївській області шляхом виділення субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на придбання службового автомобіля, паливно-мастильних матеріалів та іншого необхідного майна для поліцейського офіцера громади.

6.7. Вжити заходи щодо приведення у відповідність до типових вимог до облаштування приміщень для здійснення службової діяльності поліцейськими офіцерами громади (ремонтні роботи, оргтехніка, меблі, інше)» .

2. Доповнити додаток 2 «Орієнтовані обсяги фінансування окремих заходів Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2022-2026 роки» пунктами 4,5 та викласти їх в редакції, що додається.

3. Обсяги фінансування заходів Комплексної програми визначаються у межах наявного фінансового ресурсу бюджету Баштанської міської територіальної громади.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики.

5. Рішення вступає в дію з моменту його оприлюднення.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

Додаток  
до рішення міської ради  
від \_\_\_\_\_ 2023р. № \_\_

**Зміни до орієнтовних обсягів фінансування окремих заходів Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2022-2026 роки**

№	Зміст заходу	Виконавці заходу (місцевий орган виконавчої влади, орган місцевого самоврядування) джерела фінансування	Термін виконання (роки)	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення (тис.грн.)				
				Всього тис.грн	2023 тис. грн	2024 тис. грн	2025 тис. грн	2026 тис. грн
1	2	3	4	5	6	7	8	9
4	Покращення матеріально-технічного забезпечення Головного управління Національної поліції в Миколаївській області шляхом виділення субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на придбання службового автомобіля, паливно-мастильних матеріалів та іншого необхідного майна для поліцейського офіцера громади	Баштанська міська рада	2023-2026 роки	3040,8	2025,6	338,4	338,4	338,4
5	Вжиття заходів щодо приведення у відповідність до типових вимог до облаштування приміщень для здійснення службової діяльності поліцейськими офіцерами громади (ремонтні роботи, оргтехніка, меблі, інше).	Баштанська міська рада	2023-2026	3000,0	1500,0	500,0	500,0	500,0

\* Примітка. Остаточний обсяг визначається рішенням міської ради під час затвердження міського бюджету на відповідний бюджетний рік.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ